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Химия

Целью реализации основной образовательной программы среднего общего образования по учебному предмету «химии» является усвоение содержания учебного предмета «биология» и достижение обучающимися результатов изучения в соответствии с требованиями, установленными Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования и основной образовательной программой среднего общего образования.
[bookmark: _GoBack]Программа рассчитана на:

10    класс (1 часа в неделю) – 34 часов;
11    класс (1 часа в неделю) – 34 часов.

[bookmark: Главными_задачами_реализации_учебного_пр]Главными задачами реализации учебного предмета, курса «Химии»   являются:
· формирование системы химических знаний как важнейшей составляющей естественно-научной картины мира, в основе которой лежат ключевые понятия, фундаментальные законы и теории химии, освоение языка науки, усвоение и понимание сущности доступных обобщений мировоззренческого характера, ознакомление с историей их развития и становления;
· формирование и развитие представлений о научных методах познания веществ и химических реакций, необходимых для приобретения умений ориентироваться в мире веществ и химических явлений, имеющих место в природе, в практической и повседневной жизни;
· развитие умений и способов деятельности, связанных с наблюдением и объяснением химического эксперимента, соблюдением правил безопасного обращения с веществами.

Рабочая программа ориентирована на использование учебно-методического комплекса:
[bookmark: bd05d80c-fcad-45de-a028-b236b74fbaf0]• Химия, 10 класс/ Габриелян О.С., Остроумов И.Г., Сладков С.А., Акционерное общество «Издательство «Просвещение»
 • Химия, 11 класс/ Габриелян О.С., Остроумов И.Г., Сладков С.А., Акционерное общество «Издательство «Просвещение»‌​
[bookmark: a76cc8a6-8b24-43ba-a1c6-27e41c8af2db]​‌таблицы: Периодическая система химических элементов Д. И. Менделеева, таблица растворимости, электрохимический ряд напряжения металлов‌


